РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ТАЙШЕТСКОГО РАЙОНА

Экспертное заключение № 182-3

на проект решения Думы Шиткинского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Шиткинского муниципального образования от 26 апреля 2012г. № 141 «Об утверждении Положения по оплате труда и порядка предоставления ежегодного отпуска главе Шиткинского муниципального образования» (в ред. от 04.03.2020г. № 87)

«03» июля 2020 г.

г. Тайшет

Утверждено распоряжением председателя КСП Тайшетского района от 03.07.2020 г. № 409-р

Настоящее экспертное заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Тайшетского района (далее – Контрольно-счетная палата, КСП), на основании ч. 2 ст. 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, п. 7 ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011г.№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 6 Положения о Контрольно-счетной палате Тайшетского района, утвержденного решением Думы муниципального образования «Тайшетский район» от 28.01.2020 г. № 274, п. 3.4. плана работы Контрольно-счетной палаты на первое полугодие 2020 г., утвержденное распоряжением председателя КСП Тайшетского района от 27.12.2019г. № 872, на основании распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты о проведении экспертно-аналитического мероприятия от 02.07.2020 г. № 408-р.

Предмет экспертизы

- проект решения Думы Шиткинского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Шиткинского муниципального образования от 26 апреля 2012г. № 141 «Об утверждении Положения по оплате труда и порядка предоставления ежегодного отпуска главе Шиткинского муниципального образования» (в ред. от 04.03.2020г. № 87)

Цель экспертизы

- определение соответствия положений, изложенных в Проекте Решения, действующим нормативным правовым актам;
- определение целесообразности, эффективности и обоснованности расходования бюджетных средств.

Сроки начала и окончания проведения экспертноаналитического мероприятия

с 02.07.2020 г. по 03.07.2020 г.

Исполнитель экспертно-аналитического мероприятия - ведущий инспектор по обеспечению деятельности в аппарате КСП Тайшетского района— Королева О.В.

Нормативные правовые акты

- Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации;
- Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;
- Закон Иркутской области от 17.12.2008 г. № 122-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Иркутской области»;
- Постановление Правительства Иркутской области от 27.11.2014 г. № 599-пп «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области»;
- Положение по оплате труда и порядка предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска главе Шиткинского муниципального образования, утвержденное решением Думы Шиткинского муниципального образования от 26.04.2012 г. № 141 (в ред. от 04.03.2020г. № 87);
 - Устав Шиткинского муниципального образования.

Для проведения экспертизы в Контрольно-счетную палату представлены следующие документы:

- Проект решения Думы Шиткинского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Шиткинского муниципального образования от 26 апреля 2012г. № 141 «Об утверждении Положения по оплате труда и порядка предоставления ежегодного отпуска главе Шиткинского муниципального образования» (в ред. от 04.03.2020г. № 87) (далее Проект решения);
 - Проект штатного расписания.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено:

Проект решения Думы Шиткинского муниципального образования подготовлен в соответствии с постановлением Правительства Иркутской области от 27 ноября 2014 года № 599-пп «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области (в редакции постановления от 26.12.2019г. №1127-пп).

Проектом решения предлагается:

- 1. Внести изменения в решение Думы Шиткинского муниципального образования от 26 апреля 2012г. № 141 «Об утверждении Положения по оплате труда и порядка предоставления ежегодного отпуска главе Шиткинского муниципального образования» (в ред. 04 марта 2020г. № 87)» следующего содержания:
 - 1.1. подпункт 2.1 изложить в новой редакции:
 - 1.2. «2.1. ежемесячное денежное вознаграждение 7890,0 рублей».
- 2. Утвердить штатное расписание главы Шиткинского муниципального образования с 01.06.2020г.

Согласно части 4 статьи 86 БК РФ Органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений с соблюдением требований, установленных настоящим Кодексом.

В соответствии со ст. 8 Закона Иркутской области от 17.12.2008 г. № 122-оз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Иркутской области» выборному лицу местного самоуправления, осуществляющему полномочия на постоянной основе, за счет средств соответствующего местного бюджета производится оплата труда в виде ежемесячного денежного вознаграждения, а также денежного поощрения и иных дополнительных выплат, установленных нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, с выплатой районных коэффициентов и процентных надбавок, определенных в соответствии с законодательством.

Представительный орган муниципального образования самостоятельно определяет размеры и условия оплаты труда выборных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, с соблюдением установленных законодательством требований.

Решением Думы Шиткинского муниципального образования от 26.04.2012 г. № 141(в ред. от 04.03.2020г. № 87) утверждено Положение по оплате труда и порядка предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска главе Шиткинского муниципального образования, в соответствии, с которым при формировании фонда оплаты труда главе устанавливаются:

1) оплата труда в виде ежемесячного денежного вознаграждения, а также денежного поощрения с выплатой районных коэффициентов и процентных надбавок.

Постановлением Правительства Иркутской области от 27.11.2014 г. № 599-пп установлены нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов,

выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области (далее - Постановление Правительства Иркутской области № 599-пп).

В соответствии с постановлением Правительства Иркутской области от 26.12.2019 N 1127-пп на 2020 год внесены изменения в нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области, установленные постановлением Правительства Иркутской области от 27 ноября 2014 года N 599-пп.

С учетом новых нормативов установленных Постановлением № 599-пп (в редакции постановления от 26.12.2019 г. № 1127-пп) письмом администрации Тайшетского района от 28.01.2020 г. № 48/03/02 доведен норматив расходов на оплату труда глав на 2020 год, рассчитанный министерством труда и занятости Иркутской области, который составил 1 311 006 рублей в год или 109 250,5 рублей в месяц.

КСП Тайшетского района отмечает, что согласно Проекта решения и прилагаемого штатного расписания оплата труда главы Шиткинского муниципального образования **не превышает** норматив, установленный Постановлением Правительства Иркутской области № 599-пп.

Выводы:

По результатам рассмотрения проекта решения Думы Шиткинского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Шиткинского муниципального образования от 26 апреля 2012г. № 141 «Об утверждении Положения по оплате труда и порядка предоставления ежегодного отпуска главе Шиткинского муниципального образования» (в ред. от 04.03.2020г. № 87) Контрольно-счетная палата Тайшетского района считает проект решения обоснованным и не противоречащим действующему законодательству.

Проект решения Думы Шиткинского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Шиткинского муниципального образования от 26 апреля 2012г. № 141 «Об утверждении Положения по оплате труда и порядка предоставления ежегодного отпуска главе Шиткинского муниципального образования» (в ред. от 04.03.2020г. № 87) может быть рекомендован к принятию.

Председатель КСП Тайшетского района

О.Б. Шитенко